

NAGYKUNSAÁGI HIRLAP

A KARCZAGI FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PART HIVATALOS LAPJA.

ELŐFIZETÉSI ÁR:		Felelős szerkesztő:	Megjelenik vasárnap reggel.
Egész évre	8 korona.	Dr. KRENNER GÉZA ügyvéd.	Előfizetési díjak és mindennemű küldemények
Félévre	4	Segédszerkesztő:	Rákóczi-ut (Klees-féle ház) küldendő.
Negyedévre	2	PÁSZTOR GÉZA.	TELEFONSZÁM: 17.
Egyes szám ára 16 fillér.			

Noblesse oblige.

(F. E.) Sokszorosan elcsépeft, ezer-szer felhánytorgatott bünéről társadal-munknak, kívánunk ez alkalommal szó-lani, mert úgy véljük, hogy soha ele-get, még kevésbé kellőképen nem fi-gyelmeztethetjük polgártársainkat, ami áldatlan, lehetetlen társadalmi viszonyainkra.

Egyetlen társadalmat sem találha-tuk, mely rut kinövéseiben, veszélyes tulzásaiban csak némiképp is hasonla-tos volna a miénkhez. Egy országot sem találhatunk, melynek lakosai oly mértékben élnének viszonyaik fölött, mint ami szerencsétlen Magyar ha-zánkban.

Nálunk a társadalom kötelez. Nob-lesse oblige! Erősebb minden törvény-nél, erősebb a kényszerű körülmények-nél az a hatalom, mely rabigájába nyomoritja az embereket, mely tönkre teszi erkölcsileg s anyagilag egyaránt, az erejében sokszor már nem is bizó szerencsétlen áldozatokat.

Vajjon kit találunk, — nézzünk csak körül figyelmes szemmel — tár-sadalmunkban, ki erejéhez mérten, jö-vedelmei arányában él. Vajjon a dip-lomás ember családja, kinek jövedelme alig haladja felül a 4000 koronát, nem úgy él, mintha legalább is 10,000 ko-rona keresete volna. Hát a hivatalno-kok, kik megszámlált garasaik daczára úgy élnek, mintha 1000 holdas föld-jük lenne a Bánátban. S a kereskedők s az iparosok s rendre egymás után valamennyien, akik csak itt vagyunk, úgy élünk-e vajjon, ahogy azt a vi-szonyaink megengedik? Nem! S ezer-szer nem! Legalább is egy fokkal, ha

nem többel, viszonyaikon felül költe-kezünk, élünk. Amikor azután bekö-szönt végre a gond. Mert a hiányzó bevételeket, hitellel próbáljuk ideig óráig pótolni, várva az eljövendő sült galambra, főnyereményre, elhaló milliós nagybácsi örökségére, vagy hasonló szolid bázisu jövedelemre. De számi-tásaink majd mindenkor csődöt mon-danak. A hitel végtére bedugult. Fő-nyereményt, örökséget nem csinálunk, a sült galamb más felé röpül s mi itt állunk szomorú lehorgasztott fővel, gondok közepette s törjük amugy is agyon gyötört fejünket, miből, honnan teremtsük elő az esedékes részleteket, kamatokat.

De a társadalmunk kötelez. Noblesse oblige! A tanár felesége, gyermekei, noha jövedelmei nem engedik, kény-telenek úgy járni, ahogy azt társadalmi állásuk hibás kívánalmi megkövetelik. Az ügyvéd, az orvos családjának úgy kell élnie, mintha földbirtokos lenne, a földbirtokos, mintha fertály mágnás, s a fertály mágnás, mintha majoratus, latifundium birtokosa volna. A cseléd ma már kalapban jár, hogy kisasszony-nak nézzék, a nevelőnő pedig már egyenesen kenyértadó gazdájának fel-sége ruházatát mímeli. A reprezentáló háziasszony párisi divatlapot járát, hogy azok szerint öltözködjék s így tovább fel, fel egész a legmagasabb régiókig.

Igy történnek azután azok a ne-veltséges visszasságok is, hogy sokszor látjuk a hölgyeket, olyan estélyi toi-lettekben végig söpörni az utcákon, melyek szakasztott a párisi divatlap szerint készültek, de amelyekhez azon-

kivül egy automobil, de legalább is hintó szükséges. Mert azok a hölgyek kik párisban ilyen divatu ruhát hor-danak, bírnak ezekkel a kellékekkel is.

De épen ez a ferde helyzet, melybe társadalmunk akaratlanul került, okozza mind e visszasságokat s kellemetlen következményeket, melyek együtt jár-nak vele. S nem is reményelhetjük, hogy mihamarább változások álljanak be e lehetetlen helyzetekben. Sőt, ha figyelemmel kísérjük az eseményeket, úgy láthatjuk, hogy ez az igaztalan, hazug tendenzia növekedő félben van. Nem is azt czélozzuk mi, hogy vala-melyes javulás is járjon tanításunk nyomában, mert hiszen jól tudjuk, minden komoly szavunk, csak falra hányt borsó. Csupán felakartuk emelni tiltakozó szavunkat most, mikor a téli társas összejöveteleken legtöbb alkal-munk van megfigyelni e káros, vég-zetes következményekkel járó hibáit társadalmunknak, hogy legalább egy hang hallatszék e Sodoma és Gomora pusztulását megelőző korszakban.

Mert nagyon jól tudjuk, hogy azért hölgyeink egy ruhát csupán egy mulatságra tartanak alkalmasnak s hogy minden idényben új divat, minden nyá-ron fürdő kell s az adósság nő tovább feltartóztatlanul, egyre, egyre. Mert hát: Noblesse oblige! Az előkelőség kötelez!

A Nagykunkarczagi Jótkony Nő-egylet bálja.

A Nagykunkarczagi Jótkony Nőegylet f. évi január hó 30-án tartotta meg ez évi táncmulatságát, mely alkalommal Karczag

Hová menjünk jó bort inni és szórakozni? **A „Nagy Szállodába”,** ahol BARTHA ZSIGMOND saját termésti jó és tisztán kezelt borait méri. Jó hírneves magyar konyháját ajánlja a nagyközönség szíves figyelmébe!

és vidékének nagy számu közönségét gyűjtötte össze az Otthon termébe, hol szép hölgyekkel, jó kedvvel folyt a táncz kivilágos kiviradtig.

A tánczot hangverseny előzte meg, melyen bevezetésül Kiss Ernő szakszerű vezetésével egy nagyobb hölgy- és férfi csoportból álló kar több ismert népdalt énekelt, alaposan rászolgálva azon tapsviharra, melylyel a közönség szép éneküket jutalmazta. Utána Kiss Mariska szavalt néhány költeményt, nagy tetszést aratva. Csányi Rózsika következett ezután, több magyar nótának czimbalmon való eljátszásával, nagyban hozzájárult az est sikeréhez.

Majd Kolozsváry Mihály lépett a pódiumra, ki felolvasásával állandóan derűtségben tartotta a közönséget.

Felolvasásának tárgya közül addig olvasott fel, míg egy ügyes és vidám felolvasást tartott és amikor már ezt is megtartotta, még mindég azt hangsúlyoztatta, hogy nem olvasott fel semmit.

— Hátha még igazán felolvasna! ? ...

A publikumot a felolvasás annyira önkívületi állapotba hozta, hogy ha nem lett volna tekintettel a tekintendőkire, még meg is ujrázta volna azt.

A műsor következő pontja, Mascagni „A paraszt becsület” operájának az ugynevezett „uri banda” részéről való eljátszása volt, mely nemcsak a hallgató közönséget, de a jelen volt Fáraó füstös ivadékát is bámolatba ejtette.

Szabó Ágnes következett ezután, ki Szabolcska több költeményét szavalta el ügyesen, szép sikerrel.

Jakucs István és az őt kísérő többi hegedűsök játéka egyszerűen mesés volt. A művészi játék nagy lelkesedésre ragadta el a publikumot.

Kenéz Juliska vig magánjelenete mindnyájunknak sokáig maradt meg emlékezetében.

Előadását nagy és szeretetteljes méltánylás kísérte. Oly finomsággal és könynyedséggel adta elő a bekvártélyozás előnyeit és hátrányait feltáró okait, hogy szinte kedvet kaptunk mi is a bekvártélyozásra.

A hangverseny utolsó pontja ismét az „uri banda” virtuóz és precíz összejátéka volt, melyért sok tapsot kaptak. Muzsikálásukkal erős bizonyítékát adták, hogy a későbbi hangversenyeken való részvétükkel, még sok kellemes perczeget szerezhetnek a hallgatóságnak.

A hangverseny után Jónás Béla bandájának a zenéjére került a sor, melynél jó hangulatban perdültek tánczra a párok. Az első négyest 48 pár járta.

S — s.

Uj malom.

Karczagon egy uj malom felállítására vonatkozó alapítási t e r v e z e t.

Tisztelt Polgártársak!
Kedves Barátaink!

Régi óhaja városunk gazdaközönségének, hogy városunk déli részén, mely arra legalkalmasabb hely a villanytelep szomszédságában, a gyarmati országot jobb oldalán a város polgá-

rainak közszükségletét kielégítő, a mai kornak minden tekintetben megfelelő teljesen uj gőzmalmot állítsunk fel. E célból egy budapesti malom építő céggel érintkezésbe léptünk akinek költségjegyzéke szerint ezen malom felállítási költsége a telek vétel árát a molnár és gépész lakásait magába foglaló épületet is beleértve **80—84000 koronába kerül.**

E cél kivételére a legalkalmasabbnak a részvénytársaságot tartjuk. — Felhívjuk tehát mindazokat, kik e cél elérésében támogatni akarnak, hogy részvényeket jegyezzenek.

A részvénytársaság neve: **„Karczagi kisbirtokosok gőzmalom részvénytársasága”** lesz.

A vállalat tárgyát egy Karczagon felállítandó vám és műörlésre berendezett gőzmalom képezi. Tartama: határozatlan idő.

Az alaptőke nagysága 85.000 korona, mely 3400 dr. 25 kor. névértékű névre szóló részvényből áll.

A részvény aláírás záró ideje: 1909 évi márczius 15-ike.

Az aláírásakor a részvények névértékének 30%-ka vagyis 7 kor. 50 fillér, részvényenként fizetendő, mely a karczagi Közgazdasági bankban lesz elhelyezve. — Az alaptőke további lefizetésére nézve az alakuló közgyűlés fog intézkedni.

Az alakuló közgyűlésre a részvényesek a helybeli lapokban egyszer közzétéendő hirdetmény útján fognak meghívadni.

Karczag, 1909. február 3-án.

Az alapítók nevei: Nádasdi Ferencz, Csokai László, S. Kovács János, Farkas István, S. Tóth Sándor, Mile János, Dusa Bálint, Mátyus Sándor, L. Kis István, Ferkas Sándor, Csontos Imre, H. Tóth Imre, Mándoki Imre, Sánta Mihály, Papp János, Perge István, Czina János, Bihari Mihály, Törő István, ifj. P. Nagy Imre, Dr. Varga Lajos, Medgyesi János, D. Varga Sándor, Vadas Jakab, Tőkés Imre, Kálmán László, Mátyus Sándor, Bihari Ferencz, Fehér Imre, Bodnár Mihály.

Most tehát mindannyian kérjük tisztelt polgártársainkat, hogy a jól felfogott érdekükben a részvényeket a jelzett időtartam alatt írják alá, annál is inkább, hogy az építkezés mielőbb megkezdhető legyen.

Aláírási iverk elhelyezve lesznek az összes olvasó köreinkben.

Teljes tisztelettel
a vezetőség.

Közigazdaság.

Községi előljárásságok figyelmebe.

Az úrményi kisgazdák és munkások ezelőtt tiz évvel szövetkezetet alakítottak. Szövetkeztek, hogy minden tag néhány részjegyet vált heti 20 fillér befizetéssel s maguknak a szövetkezet egyes tagjainak egy kis tőkét gyűjtenek, azoknak pedig, akik kölcsönre szorulnak, olcsó kölcsönt ad.

Mi lett évek alatt a vállalkozásból?

Szinte csodálkozva írjuk, hogy mi lett belőle? Emlékeztet ez a mustármagra, amelyből terebélyes fa lesz.

Az Úrmény és Vidéke Hitelszövetkezetnek ez idő szerint 500 tagja van, akik 1055 darab 50 koronás üzletrészt jegyeztek, melynek névértéke 52.750 koronára rug s ebből 41.600 korona teljesen be van fizetve a tartalékalap 9.800 koronát tesz ki, a tartalékbetétek pedig a 180.000 koronát meghaladják. A tartalékbetétek folyton emelkedőben vannak.

A szövetkezet néhány év előtt kibereelt 25 évre egy nagyobb kipusztult szőlőt, azt betelepítette, ma közel hat holdas mintaszőlőtelepe van. Ennek a szőlőnek a létesítése oly példaadó hatással volt a falu népére, hogy az úrményiek ma egymásra ujtják fel eipusztult szőlőiket.

Van a szövetkezetnek külön szikvizgyára. Ha valamely birtok, főleg szövetkezeti tagnak a birtoka, árverésre kerül, avagy bármilyen ingóságok, a szövetkezetek nem engedik idegen kézbe jutni. Megszerzik a lehető legmagasabb áron, hogy aztán ismét apró részletekben ki adják a földet vásárolni kívánó községi lakosoknak. Az úrményi szövetkezet tehát a gyakorlatban régóta meghonosította a szövetkezeti parcellázást.

Van azonfelül négyezer métermázsas befogadó-képességű magtára, amely évről-évre több mezőgazdasági terméket értékesít. Van Tarnócson egy igen jó forgalmu fatelepe, amely különösen az épületfalval csinál évről-évre több hasznat hajtó forgalmat. Megszerzi az árverésre kerülő házakat s azokat vagy közczélra bocsátja, vagy pedig valamely hasznos vállalkozás céljaira berendezi.

Kalapot kell emelni már az imént felsorolt közhasznu munkásságáért is az úrményi szövetkezet vezetője előtt, de még elmondjuk azt is, hogy a szövetkezet egy külön, igazán mintaszertűen berendezett kórházat tart fenn, amely valóságos áldás az Úrmény és vidéke lakóinak.

De itt van egy más példa is: Alsósarkad, kis, szegényes viszonyok között élő község volt még ezelőtt tiz esztendővel Somogy-megyéken. Ekkor a gazdák, zsellérek, sőt a házzal bíró munkások elhatározták, hogy tejszövetkezetet alakítanak. Eddig tehene nem mindenkinek volt, a kinek volt, az se valami nagy hasznát látta. A tejet nem bírták értékesíteni. Amugy se volt senkinek jó tejelő jóságja. A ridegen tartott marha vékonyan engedi. Nem sok jelentősége volt az egész tehéntartásnak.

S mióta Alsósarkadon tejszövetkezet van azóta még a sarokvas is más. A házak kipenderültek, az udvarok képe megváltozott. A felszereken szecskaavágó van. Az istállóból három-négy szép piros-tarka sétál ki, gazda, gazdaasszony gyönyörűsége. A szóbeszéd is változott. Mig ezelőtt a hiabavaló pletyka teremtett ádáz ellenségeket; most

arról felel a beszéd, hány litert ad a Bimbó? És csodájára járnak annak a tehénnek, a mely naponként huszonkét liter tejet ad s a melynek tögyét ugyan Garkadon fojik, de a tejből készült vaját Londonban eszik meg. Mert az alsósarkadi tejszövetkezet Angliába szállítja a finom thea-vaját. A tejszövetkezeti központ igen szépen van felszerelve. A kis falusi tejszövetkezet forgalma 200.000 koronát meghaladja. Van malac-hizlaldája s mellékvállalatai.

Elmondottuk ezeket példaadás végett s befejezzük azzal, hogy a megyebeli községek felhívjuk a következőkre:

A földmivelésügyi miniszterium tejjgazdasági (II. 2.) ügyosztálya alá a tejjgazdaság különböző ágainak előmozdítása céljából a m. kir. országos tejjgazdasági felügyelőség (Budapest, földmivelésügyi miniszterium) tartozik. Ez a hivatal szolgálja a tejjgazdaság minden irányu érdekét. Létesít tejjgazdasági vállalatokat, szövetkezeteket, bérleteket stb. szakkérdésekben díjmentesen felvilágosítást és utbaigazítást nyújt. Foduljanak hozzá tanító, lelkész urak és községi előjárók, a kik a nép sorsának faluhelyen irányítói.

UJDONSÁGOK.

Schück Salamon jubileuma. A karczagi izr. hitközség illusztrió főpapja tegnap ünnepelte Karczagon tartózkodásának 40 éves jubileumát. Ez alkalommal a hitközség előjárósága küldöttségileg tisztelget Schück Salamon házábanál.

Iskolalátogatás. Géressy Kálmán tanterületi főgazgató szerdán délben a karczagi ref. főgymnásium látogatására érkezett. — A főgazgató szombat délig maradt Karczagon, és teljes megelégedésének kifejezése mellett távozott.

Személyi hir. Schück Bernát temesvári rabbi a napokban édes atyjának Schück Salamon főrabbinak jubileuma alkalmából Karczagra érkezett. A neves fiatal pap néhány nap múlva utazik vissza Temesvárra.

Presbyteri ülés. A karczagi református egyháztanács f. évi január hó 31-én tartott ülésében üresedésben lévő 3 egyházközségi egyházi tanácsbíróra Madarász Imrérre, Széll Kálmánra és Sass Bélára adta szavazatait egyhangulag. Egyházker. tanító-képviselőre Kiss György gyakorló iskolai tanítóra debreczeni jogakadémia egyh. ker. képviselőre Dr. Kovács Gáborra szavazott. A népiskola 1909. évi költségvetése 31,036 kor. 01 fillér bevétel, a kiadás 36,137 kor. 50 fillérben állapított meg. A hiány az egyházi költségvetésbe illesztetett. Az egyház 1909. évi költségvetésbe 50,635 kor. 35 fill. bevétel, a kiadás 50,390 kor. 69 fillérben fogadtatott el. — A több évről lévő nagymérvű egyházi és iskolai adó hátralék sürgős és szigorú behajtására nézve intézkedés tétetett. P. Szabó Sándor egyházfi helyére 3 évre Örsi Sándor egyhangulag kijelöltetett. — A Solyom Sándor féle udvar és ház ideiglenes bérbe adása kimondatott. — Kálvin János élete és reformációja című mű megrendelése elhatározott; a hívek figyelme ezen munkára felhivatik, ára darabonként 20 fillér. — Kálvin kép 40 fillér.

A karczagi Népbank részvénytársaság f. hó 4-én tartotta meg huszadik rendezési közgyűlését. A közgyűlés tárgya a

mult évi mérleg bemutatása, nyereség felosztása felőli határozat és az igazgatóság és felügyelőbizottságnak megadandó felmentvény volt.

A karczagi izr. hitközség tisztikara a mult héten sajnálatos félreértések miatt lemondott. Ebben az ügyben a hitközség kedden délután sürgős közgyűlést tartott, melyen a dolgot megvitatva, az előjáróság lemondását nem fogadta el, a tisztviselőnek bizalmat szavazott, minek következtében a tisztikar minden tagja megmaradt állásában.

Az epilepszia (nyavalyatorés) gyógyítása. A világ legkiválóbb orvosai szüntelenül fáradoznak és kutatnak újabb és újabb gyógymódok után az emberiségre súlyos átokként nehezülő betegségek ellen. E betegségek talán legborzalmasabbika az Epilepszia. E bajban szenvedőknek vigaszul szolgálhat azon értesülésünk, mely szerint egy magyar orvos e betegség ellen új és hatékony módszert, — amely már külföldön is méltó elismerésben részesült, — alkalmaz gyógyszerrel. Ez orvos a Budapesten, Nagykorona utca 18 sz. alatt lakó dr. Szabó A. Sándor, ki készséggel nyújt felvilágosítást mindazoknak, kik gyógyító módszere segítségével e súlyos bajtól szabadulni óhajtanak.

Évi közgyűlés. A karczagi mezőgazdasági takarékpénztár február 3-án tartotta meg tizenhatodik évi közgyűlését. A közgyűlés a zárszámadást tárgyalta, a felmentvényt a felügyelőbizottságnak megadta.

Álarczos bál. A karczagi építőmunkások szakegylete tegnap este tartotta meg a szokásos évi álarczos bálját az Otthon szalida nagytermében. A bál, — tekintve a rendkívül nagy előkészületeket — minden tekintetben jó sikerűnek ígérkezett.

A karczagi kereskedelmi kör ma délelőtt tartja meg évi közgyűlését. A közgyűlésről jövő számunkban referálunk.

Ünnepelt állomási főellenőr. Ruzits Károly a M. Á. V. szolnoki állomásának tisztviselője, államvasuti főellenőr, f. hó 3-án ünnepelte szolgálatának 30 éves jubileumát. Barátai banketot rendeztek tiszteletére.

Tolvaj cigányleányok. Nádai Nagy Rozália és Balázs Annyel cigányleányok L. Nagy Ferencz karczagi lakos házából 44 korona készpénzt loptak el. A rendőrség elfogta őket és átkísérte a kir. Járásbíróhoz fogházába, hol méltó büntetésüket várják.

Gyűjtőívek. A messinai földregés szerencsétlen áldozatai számára az országos nagybizottság gyűjtőívei hozzánk Karczagra is eljuttak, hogy részvétünkkel segítsünk a szerencsétleneken. Nyilvános intézetekben — nálunk postán — vannak elhelyezve e gyűjtőívek, hol a közönség a jótékonyság filléreit összegyűjtve, igyekszik letörölni a rémes katasztrófa hajléktalan menekültjeinek a könnyeit.

Játék a fegyverrel. Gál Antal biharnagybajomi subancz f. hó 3-án délelőtt, miközben egy barátjának 12 milliméteres revolverét forgatta, a fegyver véletlenül elsülvén, oldalba lötte Szöllősi Imrét, a revolver tulajdonosát. A golyó szerencsére fennakadt egy bordán, úgy hogy a Szöllősi sérülése csak jelentéktelen. A golyót Nagyváradon még az nap eltávolították a sebészt hátaból, a hova a bordán át az elcsuszott.

Tűzek című vezércikkünk, mely lapunk mult számában jelent meg a karczagi tűzrendészeti állapotok tarthatatlanságára felhívta a „Jász-Nagykun-Szolnok Vár-

mege Tűzoltó-szövetsége“ vezetőségének a figyelmét is, minek következtében Csátár Andor, a szövetség titkára, Dr. Kele József elnök nevében levelet intézett lapunk felelős szerkesztőjéhez, melyben felkéri, hogy lapunkban indítson nagyobb szabású propagandát a tűzbiztonság rendezésének kérdésében. Egyben értesítette, hogy a szövetség alapszabályaiban kitűzött céljához híven — rajtalesz, és minden rendelkezésére álló eszközt fel fog használni, hogy a karczagi kritikán alóli állapotokon segítsen, „annyival is inkább, mivel Karczag társadalmi és anyagi ereje feltétlenül képes volna akár a fizetési tűzoltóság létszámának emelésére, akár pedig arra, hogy egy rendszeresen szervezett önkéntes tűzoltósággal szolgálja a tűzbiztonságot.“

Mi ezt a propagandát már évek óta folytatjuk, azonban nagyobb eredményt elérni képesek nem voltunk, dacára annak a legjobb igyekezetünknek. Ez az eredménytelenség annak a következménye, hogy mi teljesen egyedül állunk, és szavunk sosem volt a legkedvesebb ott, ahol a közügyek nagyfontosságú kérdéseit intézik.

Most azonban, hogy a Vármegyei Tűzoltó szövetség inopzans testülete is mellénk állott másrészt pedig az eddig fennállott ellentéteket is sikerült legalább részben eloszlatnunk, megújuló reménnyel folytatjuk agitációnkat ez irányban, bizva abban, hogy a Tűzoltó szövetség segítségével mielőbb újjászervezzük a régi karczagi önkéntes tűzoltó testületet és megadjuk a módját és lehetőségét annak, hogy az önkéntes tűzoltóság szép hivatása teljesítésében kicsinyes anyagi kérdések által ne akadályoztassék.

Következő számunkban e tekintetben részletes tervezetet fogunk nyújtani.

Lopják a M. Á. V.-ot. Lázók Lajosné a karczagi vasut állomásról több ízben nagyobb mennyiségű szentet lopott. A mult héten rajta csípték a tolvajlason s átadták a rendőrségnek. Folyó hó 8-án azaz holnap mond felette ítéletet a kir. Járásbíró.

Műkedvelői előadás Mezőtúron. A mezőtúri ács- ifjak szakegylete ma este műkedvelői előadást rendez saját pénztára és a szegény gyermekek javára. Szinrekerül a „Czigány, Szigligeti népsziműve. Előadás után bál lesz.

A vasut tolvajai. Jászberényben ismeretlen tettesek több ízben követtek el lopásokat a vasuti pályatesten. A mult hét elején két hordó olajat, több mázsa szentet és 3000 zsindelet loptak el. A rendőrség erélyes nyomozatot folytat a titokzatos lopások ügyében.

Jogász bál. Szolnok város jogászai tegnap este a „Nemzeti szálló“ nagytermében táncszertélyt rendeztek. A jól sikerült multság rendezősége 100 tagból állott, élén Haraszi Emil dr. törvényszéki bíróval és Kele József dr. vármegyei főügyészszel.

A dohányárusok panasza. A dohánykísárusok országos szövetsége a kísárusok helyzetének orvoslása céljából memorandumot nyújtott be Wekerle pénzügyminiszterhez, mely nyolcz pontba foglalva adja elő a dohányárusok panaszait s kéri a helyzet javítását. A miniszter jóakarátú pártfogását biztosította.

Az élelmiszer lopások Karczagon folyton ismétlődnek. A rendőrség dacára az erélyes nyomozásnak mindeztideig nem volt képes kinyomozni az ügyes tolvajokat.

Menyasszonyok, vőlegények figyelmébe ajánljuk Magyarország legnagyobb óra-, ékszer-, ezüstmű üzletét, mely Debreczenben, a Lőkóvits Arthur és Társa cég, hol a legmegbízhatóbban és legolcsóbban szerezhetik be szükségüket.

Uj ezüstpénzek és tizkoronások. Az osztrák kormány új törvényjavaslatot terjesztett a Reichsrat elé új ezüst kurrenspénz veréséről és a 10 koronás bankjegyek forgalmának emeléséről. A javaslat 100 millió 1 koronás és 50 millió 2 koronás ezüst pénz verését tervezi; az utóbbi a mostani forintost helyettesíti. Ebből a 150 millió ezüsből Magyarországra 45 millió korona, Ausztriára 105 millió esik.

Petroleum-kartel. Az utóbbi napokban híre járt hogy a petroleum kartelt a nagyfinomítók rövidesen megújítják. Mint jó forrásból értesülünk, a kartel egyáltalában nincs a megvalósulás előtt. Tervezik ugyan a nagyfinomítók, de sikerre nem igen fog vezetni az akciójuk.

A vármegye közigazgatási bizottsága e hó 10-én d. e. 9 órákor tartja meg Almássy Imre dr. gróf elnöklete alatt február havi rendés ülését a vármegye székházában.

Báli selyem 1 kor. 18 fillértől föl felé méterenként legutóbbi ujdonság. Bérmentve és elvámolva házhoz szállítva. Pazar minta választék postafordulattal.

KENNEBERG selyemgyára, ZÜRICH.

IRODALOM.

A „Vasárnapi Ujság“ február 7-iki száma szép és érdekes képsorozatot közöl Egyiptomról, Boemm Ritta festményeinek kiállításáról, a keszthelyi Festetics parkban levő szabad ég alatt színházról. XIV. Lajos tragédiájáról, a külföldi iparművészeti iskolák budapesti kiállításáról stb. Szépirodalmi olvasmányok: Babits Mihály és Lesznai Anna versei, Lux Terka elbeszélése, Williamson angolból fordított vig regénye. Egyebek közlemények: Sajóhelyi Frigyes cikke a földrengésekről, Seres Imre cikke a természetben nyilvánuló arisztokratizmusról, gróf Zichy Géza új operájának ismertetése, tárczacikk a hétről s a rendes hetirovatok: Irodalom és művészet, Sakkjáték stb. A „Vasárnapi Ujság“ előfizetési ára negyedévre négy korona, a „Világkrónika“-val együtt négy korona 80 fill. Megrendelhető a „Vasárnapi Ujság“ kiadóhivatalában (Budapest, IV., Egyetem-u. 4. szám.) Ugyanitt megrendelhető a „Képes-Néplap“ a legolcsóbb ujság a magyar nép számára. félévre két korona 40 fillér.

A „Zenélő Magyarország“ közismert zeneműfolyóirat most megjelent 376-ik füzetéje újra a legjobb és legkedveltebb zongoraujdonságokat közli és pedig: Illés Gyula néhány közkezdelt nótáiról országsszerre ismert dalszerzőtől „Ráborult az est homálya“ kezdetű, gyönyörű borongós magyar dalát. Lányi Ernőnek hírneves II. Intermezzo-ját. Heidelberg Albertnek „Bohém élet“ című, végtelen bájos és dallamgazdag mazurkáját. Már szebben megválogatott házi

programot elképzelni sem lehet — s bizony nagy örömet hoz e szám minden zongorás házhoz. Elismert tény, hogy anynyi zeneművet, s a legjobb hazai és külföldi szerzők kiváló ujdonságait csak 6—8 koronáért szerezhetni meg külön kiadásokban, amennyit egy füzet ad e pompás zeneműfolyóiratnak; mégis rendkívül elterjedtsége miatt, 6 korona félévi előfizetésért, 12 ily gazdag tartalmú füzetet s egy 50 oldal tartalmú albumot — egész évi 12 korona előfizetésért pedig a „Husvétli és Karácsonyi zenealbumokat teljesen ingyen adja előfizetőinek. A most folyó XVI. évfolyam előfizetési ára: Egész évre 12 kor., félévre 6 korona. Az eddig megjelent 380 régebbi füzetekről 60 különféle összeállítású — 30-30 zeneoldal terjedelmű mintavány füzeteket adtunk ki. Ilyen füzet 8-10 korona bolti áru zeneművet tartalmaz, s az ily füzeteket 60 fillérjével hoztuk forgalomba. Ezekről részletes prospectust — úgy zeneművekről árjegyzékeket kívánatra bérmentve ingyen, Mutatványfüzetet pedig 60 fillérjével levélbélyeg beküldése ellenében küld: Zenélő-Magyarország (Klökner Ede) zeneműkiadóhivatala Budapest, VIII. József körút 11.

A „Nyugat-nak, Ignóus, Fenyő Miksa és Osvát Ernő folyóiratának most jelent meg harmadik száma. Abban az érdekes irodalmi harcban, amelyet az ifjú irógeneráció modern hangú dolgai provokáltak, a „Nyugat“ körül sorakoznak a gárda legkiválóbb emberei és ez a szám is méltóan képviseli a modernnek irodalmi törekvéseit. Babits Mihály egy nálunk még ismeretlen angol költőt Swinburne-t mutatja be. Novellát írtak Lengyel Géza Véletlenek és Moricz Zsigmond A cizca meg a macska. Költeményekkel Szép Ernő, Kemény Simon és Tóth Árpád szerepelnek. írtak Lukács György Richard Beer-Hofmann novelláit ismerteti. A Figyelőbe Lengyel Géza Közlés, Laczkó Géza A fehér körül a pingvinek szigetere, Csáth Géza, Lányi Ernő új dalai és Lengyel Géza Hamis romok dolgai jönnek. A havonta kétszer megjelenő folyóirat előfizetési ára egy évre 20 K, félévre 10 K. A kiadóhivatal VII. Akáczia utca 5 sz. alatt van.

CSARNOK.

Hivatalban.

— A „Nagykunsági Hírlap“ eredeti tárczája. —
Írta: Pásztor József.

Egy álmátlan éjszaka után az öreg Gergely szomorunak, céltalanul taláta az életét. Amióta nyugdíjazták, másként próbált élni, de sehogysem tudott a régi rendtől elszakadni. Amint lassan öltözködött, valami fanyar érzés fogta el. Unalom, közöny minden iránt.

Amint belenézett a tükörbe, visszahökent. Mintha tíz évet öregedett volna. A hivatalos élet napról-napra élő rendjében a nagy megszokásban az életről, az öregeségről s az elmúlásról egészen megfeledkezett. Félt. Gondolkodott. Elfacsarodott a szíve. Mit csinált eddig? Negyven év alatt! Az élet rohanó perceit, mint a zugó, roleszorta a hivatalos élet örökké, fővényt behanó árjába; a sok parányi homokszem mind, mind elsodródott, nyomtalanul.

Nem tudott otthon maradni. Kóborolt az utcákon céltalanul s egyszerre csak a régi hivatala elé került. Különös érzés fogta el. A nagy ház komolyan, nyugodtan várta őt. Valami ösztönszerűleg vont a befelé. S egyszerre heves vágy ébredt a lelkében, hogy bemenjen a hivatalába, végigjárja újra a folyósókat, megnézzé, a régi helyét, a kopott szüette íróasztalát, hogy beszélgessen a kollégákkal.

A szíve dobogott amint felment a lépcsőn. Ugyanaz a lépcső, ugyanaz a piszkos vaskorlát, azok a kopott falak, mégis mintha minden új lett volna. A folyósó kitágult, a lépések másként kongtak. Régi emlékek játszódtak a lelkén s elérzékenyedt.

A hivatalnokok meglepetéssel ugráltak föl, amint benyitott a hivatalba.

Hát hogy van? Mit csinál? Hogy érzi magát? — kérdezték többfelől.

Gergely a bajuszát huzogatta s lassan, meghatottan mondotta:

— Jól . . . elég jól . . . elég jól . . .

— Mi csak kinlódunk! kiáltott fel egy egészséges arcú, harmincz év körüli hivatalnok. — Bár én hagyhatnám ezt a rongyos hivatalt. Falura szeretnék menni. Kis ház, kert . . .

— No-no, — szólt közbe Gergely.

— Ha mondom, — folytatta tüzesen a hivatalnok. — Ez nem élet. Levegő kell az embernek, a szabad természet. Csak az az élet!

— Boldog ember Gergely ur, — szólt egy szelíd arcú, szürke szemű cvikkeres kis ember s a homlokát vakargatta, — ha nekem annyi időm lenne!

— Hát időm van . . . időm az van mormogott Gergely.

A cvikkeresnek fölcillant a szeme, úgy folytatta:

Nem látta az új kagylóimat, van egy györörű példány. Nehezen jutottam hozzá! Csak egyszer barangolhatnék a tenger partján . . . magam gyűjthetném a kagylókat, halakat prapaerálnék . . . Csak időm lenne hozzá, — szabadság!

— Szabadság. Persze, — sóhajtott föl egy sápadt, szomorú arcú fiatalember, ha szabad ember lehetnék.

— Ugyan mit csinálna? — kérdezte gunyosan a másik.

— Azt én tudom, hogy mit csinálnék, — felelt a fiatal.

— Hehe, mi is tudjuk, — szólt egy kis szürkülő fejű ember, ki eddig hallgatott. Verseket írna hehe . . . verseket . . . tegnap is találtunk egyet a kivonatok közt hehe . . . ugy, ugy.

(Folyt köv.)

Nyiltér.*)

Szives tudomásul!

Minden roszakaratu és kenyéririgységből származó híresztelések ellen, melyek azt tartalmazzák, hogy én Karczagról eltávoztam — kijelentem, hogy én innen elmenni nem is szándékoztam és a közönségnek szivesen álllok, mint a múltban úgy a jövőben is rendelkezésére.

Karczag 1909. február 6.

FARKAS PALI

a karczagi első cigányzenekar harmestere.

*) E rovatban közölttekért nem vállal felelősséget a SZERK.

Publicatio.

Egy kitünő hangú hegedű jutányos áron (25 koronáért) eladó. Értekezni lehet az ígató hivatalban Karczagon.

özv. orvos. Nagy Péterné nagyvénkerti 8 sor szőlő földje eladó. É. l. 25 sz. a.

Disznós Mihályné erbugai földje dinnye alá kiadó. É. l. 144 sz. a.

Sz. Nagy Imre keservesi tanyáján here van eladó. É. l. 348. sz. a.

Laboncz Imre 3281 sz. ujsori háza eladó. É. l. a helyszínen.

özv. Sallai Jánosné 14 öi cserhádi földje eladó. É. l. 1368 sz. a.

id. Kápolti Lajos völgyeskerti 11 sor szőlő földje s az 1774 sz. háza eladó. É. l. a helyszínen.

Karsai Lajos téglagyári felügyelő völgyeskerti 20 sor forgatott szőlőföldje eladó. É. l. a birt. téglagyárnál.

Sebők István vágóhídi bérelt legelő dinnye alá kiadó. É. l. 962 sz.

Soós Sándor morgóval szemben levő sarok háza eladó. É. l. a helyszínen.

Sánta Györgynek takarmány törekje van eladó. É. l. 3021 sz. a.

Ernszt Béláné disznórégi tanyáján harmados répa föld van kiadó.

Botó Lajosnak háza, szalmája van eladó. É. l. 742 sz. a.

Botó József kereskedőnél kályha fűtésre alkalmas előrendű darabos kőszén jutányos áron kapható.

Értesítés.

Miután új évtől fogva állandóan lakásomon, Széchényi-Sugár-ut (Vasut-u.) 2147. szám alatti házamban tartózkodom, a n. é. közönségnek bármikor úgy borbély üzletemben, valamint fogászati műtermemben rendelkezésére állok.

Kiváló tisztelettel
Égner Fülöp.

Két szép bihari olajfestményü kép eladó. Megtekinthető a kiadóhivatalban.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

RÉTHY-féle pemetefü cukorkánál.

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan RÉTHY-félet kérjük, mivel sok haszontalan utánzata van.

1 doboz ára 60 fillér.

Csak RÉTHY-félet fogadjunk el!

Tűzifü és szén eladás!

Tudatom a n. é. közönséggel, hogy raktáron tartok igen jó minőségű száraz tűzifát és elsőrendű porosz szenet jutányos áron árusítom.

Egy métermázsától feljebb házhoz szállítok.

Tisztelettel KÖRPÁS BALINT Vasut-u.

MILLIÓ

kiválóan szabályozott FÉRFI- és NŐI ÓRÁT ad el a

Bécsi órágyár, HEINRICH WEISS

WIEN, XIV., Pillergasse 1/54.

czég a legolcsóbb áron 3 évi jótállással.

Schweiczi nickel zsebóra 5 K.

Gyönyörű ezüst anker férfi óra 3 fedéllel csak 8 K.

Modern remontoir electro-arany férfi-, vagy női óra 10 K.

Ugyanez dupla fedéllel 14 K.

Hozzávaló csinos férfi-, vagy hosszú női óraláncz 6 K.

Wecker óra 2-90 K.

Karkötő amerikai double arany 5 Kor.-tól, 10 K.-ig.

Szétküldés utánvétellel.

Becszerelés megengedve.

1-26

Az arczbőr tisztaságát legjobban megőrzi minden szépítőszér közül

Orgona-crème, Orgona-szappan, Orgona-powder.

Rövid használata után eltűnnek az arczról májfoltok, szeplők s az arczbőr összes tisztátalanságai. A bőrnek vakító fehérséget és finomságot kölcsönöz.

Kapható: Ardó Leó gyógyszer-tárában, KARCZAGON.

Magyar Siemens-Schuckert Művek

villamossági részvénytársaság. (Műszaki iroda város udvarában, Rakóczi-ut 8.)

Elvállalja lakások, üzlethelyiségek villamos vezetékekbe rendezésének készítését, ugyszintén csillárok szállítását.

CSAKIS ELSŐRANGU ANYAG és MUNKA.

Üzlet eladás!

Karczag város egyik főbb utcájában egy igen jó forgalmu

fűszer- és vegyes üzlet
házzal, berendezés és árukkal együtt örök áron eladó.

Bővebb felvilágosítást nyújt e lap kiadóhivatala.

Eladó, vagy kiadó ház.

A piacon áll 3 bolt, 8 szoba, három kamra, ugyanannyi konyha, pincze, spájz, fáskamrák.

Hol megtudható a kiadóhivatalban, vagy a 2164. házsám alatt.

Hirdetmény.

A Közgazdasági Bank Részvénytársaság Karczagon, saját üzleti helyiségében 1909. évi február hó 23-ik napján d. u. 2 órakor

rendes közgyűlést tart,

melyre a t. részvényesek ezennel meghivatnak.

Tárgysorozat :

1. Jegyzőkönyvhitelesítők választása.
2. Az 1908. évi mérleg s veszteség-nyereség számla bemutatása — az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése kapcsán; — a mérleg megállapítása és a tiszta nyereség hováfordítása iránt határozathozatal.
3. Felügyelő bizottság fizetésének megállapítása.
4. Napi biztosok és bírálók napi díjainak megállapítása.
5. Felügyelő bizottság választása.
6. Esetleges indítványok.

Karczag, 1909. január 28.

Az igazgatóság.

FIGYELMEZTETÉS! A felügyelő bizottság által megvizsgált és helyesnek talált eredeti mérleg — a jelentésekkel együtt a részvénytársaság üzleti helyiségében az üzleti órák alatt megtekintés végett — a t. részvényeseknek rendelkezésükre áll.

NAGYKUNSÁGI KÖNYVNYOMDA BETÉTI TÁRSASÁG

Bérlő-tulajdonosok: KERTÉSZ és IZSÁK

KÖNYVNYOMDÁJA és KÖNYVKÖTÉSZE KARCZAGON.

Fenti cím alatt a modern technika korszerű vívmányaival berendezett

könyvnyomdát

és az ezen műintézethez tartozó könyvkötészetet állítottunk fel, szolgálni akarván ezzel Karczag város iparának előrehaladását hogy e 23,000 lakossal bíró város közönségét a nyomdászipar terén olyan kiszolgálásban részesíthessük, melyet e vármegyében semmiképp, csakis Budapesten kaphatna meg, természetesen ott sokkal magasabb árban. Elvállalunk és készítünk gyönyörű kivitelben, megkapó ízléssel névjegyeket, eljegyzési, lakodalmi és bál meghívókat, körleveleket, számlák, táblázatok, levélpapírok, borítékok, memorandumok, röpiratok, reklamacdulákat, gyászjelentéseket, falragaszokat a legnagyobb méretekben és mennyiségben rendkívül rövid idő alatt, mert összes nyomdagépeink motor üzemmel működnek és így a megrendelt nyomtatványok nagyobb mennyisége csak az ár olcsóságát eredményezi. Szépirodalmi műveket, közgazdasági, ipari és kereskedelmi munkákat, hivatalok, egyesületek, vagy körök részére a leglelküismeretesebb felelősséggel készítünk. Nyomtatványokat négy szín nyomással állíthatunk elő. Vállalkozunk hetilapok és napilapok nyomására, mert hatalmas méretű nyomdánk körforgó gépei nagyobb vállalkozások teljesítésére vannak berendezve. Egyetlen kereskedői elv vezeti cégünket: ízléses munkát, pontosan a kikötött időre a lehető legolcsóbb árban kiszolgáltatni.

Pártfogást kér.

Nagykunsági Könyvnyomda Betéti Társaság

Bérlő-tulajdonosok: KERTÉSZ és IZSÁK

Műintézetünk a Klecs-féle házban, a Központi óvodával szemben van.

KÖSZENET

Belföldi szenek
Porosz szén
Karwini szén
Osztraii
kovácsszén
Kocsz
Brikkett
Faszén

KÖSZENET

Szállit vaggonszámra,
valamint évi kötésre

Klár Andor

cég

DEBRECZEN,

Miklós-utca 23 szám.

Telefon interurbán: 415.

Sürgőnyczim: KLÁR ANDOR.

➔ Kérjen ajánlatot! ➔

10-26

MESZET

Kizárólag fával
égetett bihar-
megyei (Élesd-
Rév-Mezőte-
legd) fehér da-
rabos mész...:
Évi termelés
1000 waggon.

MESZET**Eladó, vagy kiadó**

Egy kényelmes uri ház, amely áll 4 szoba, konyha, kamra, pinczéből, továbbá az alsó épületben egy istálló, egy nagy nyári konyha és egy szoba tyukól, disznóól, és faskamrából 400 négyszögöl területű beltelek sarok épület, virágos és gyümölcsös kerttel szabad kézből eladó, vagy haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a tulajdonossal Püspökladányi-ut 1209. házszám alatt.

Eladó.

A nagy vénkertben 34 sor 4 éve legkitünőbb csemegefaj oltvány szőlővel berakott és egy tágas cserépfedelű kunyhóval ellátott szőlő előnyös feltételek mellett szabad kézből eladó. Ugyancsak ott egy 27 és fél sor szőlő fele termő szőlő, a másik fele pedig nemes gyümölcsfákkal beültetett szőlő eladó. Értekezni lehet a tulajdonos lakásán Püspökladányi-ut 1209. h. sz. alatt.

Eladó 233 négyszögöl területű szántó a Libalegelőn.

Értekezni lehet Tassy Gézánál.

A „Nagykunsági Könyvnyomda B. T.”-nál 1 szedő és egy gépmester tanuló felvétetik.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Értesítés.

Van szerencsém a t. gazdaközönséget értesíteni, hogy a **KLEIN FERENCZ** utóda **KÁLMÁN SÁNDOR** cég alatt levő

művelés és ékszerész

üzletemet megnagyobbítottam.

Raktáron tartok valódi svájci zseb-, inga és amerikai ébresztő órákat jótállás mellett árusítom, ugyszintén felhívom a menyasszonyok és vőlegyelemét a dusan felszerelt arany ezüst és ékszer raktáramra.

Régi aranyakat a legmagasabb napi árban beváltok.

Ékszer javítások gyorsan, pontosan és olcsó árban eszközölök,



órajavításokat 1 évi jótállás mellett pontosan és jótányos árban eszközöl.

A nálam vásárolt képerrehez a vevő arcképét díjmentesen adom.

Nincs többé hiány optikai műszerekben!
Kaphatók nálam szemüvegek, látzövek mindenféle kivitelben.

Tisztelettel **KLEIN FERENCZ** utóda **KÁLMÁN SÁNDOR**.

ÁBEL JÓZSEF

mázoló mester

Karczagon, a Csanády-féle házban,
(a „Nagykunsági Könyvnyomda B. T. nyomda m.)

Főtörekvésem, hogy igen tisztelt munkáltatóimnak szolid jó munkát és pontosan eszközölhessek, miért is megemlíteni kívánom, hogy elvállalok minden e szakmába vágó munkákat, ugymint épület, butor, üzletberendezés, külső és belső fal olaj zománcozását és festését, ugyszintén épület, butor és konyhaedények sima és a legszebb erezésig, natur utánzattal 24 színben. — Minta szerint választható.

Kívánatra házakhoz is megyek.

Midőn szives pártfogásáért esedezek, egy próbamanka szives eszközlését kérem.

Kiváló tisztelettel

ÁBEL JÓZSEF

mázoló-mester.

Magyar királyi államvasutak

t é l i  menetrendje.

Karcag—Szolnok—Ujszász—Budapest.										Budapest—Ujszász—Szolnok—Karcag.									
Állomások	Tvsz.	Szv.	Szv.	Gyv.	Vv.	Gyv.	Szv.	Szv.	Gyv.	Állomások	Tvszsz.	Gyv.	Szv.	Szv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Szv.	Gyv.
Karcag ind.	6 ⁵⁹	12 ¹⁴	1 ³⁸	4 ¹⁸	6 ¹⁷	10 ¹⁴	1 ³⁶	2 ²⁸	6 ⁰⁷	Budapest ind.	9 ³⁰	7 ²⁰	8 ²⁰	9 ⁰⁰	12 ²⁰	2 ²⁵	5 ⁴⁰	7 ⁰⁵	9 ¹⁵
Karcagi p.-ta	7 ³¹				6 ³³		1 ⁵⁴	2 ⁴⁷		Rákos		7 ³⁴	8 ³⁶	9 ¹⁷	12 ³⁶	2 ³⁶	5 ⁵⁹	7 ²⁶	9 ²⁷
Risujszállás	7 ⁴⁷	12 ⁴⁹	2 ⁰⁴	4 ³⁸	6 ⁴⁷	10 ³³	2 ⁰⁵	3 ⁰⁰	6 ²⁶	Nagykátán		8 ³⁰	10 ¹⁰	10 ⁵⁷	2 ²¹		7 ⁵⁴	9 ⁰⁵	10 ²³
Fegyvernek	8 ⁴⁸	1 ¹⁶	2 ³²		7 ²⁰		2 ³⁶	3 ³²		Ujszász		8 ⁵⁹	10 ⁵⁴	11 ³⁶	3 ¹⁰	3 ⁵⁸	8 ³⁹	9 ⁵⁰	10 ⁵³
T.-Sz.-Miklós	9 ²⁶	1 ³³	2 ⁴⁹	5 ⁰⁸	7 ⁴⁶	11 ⁰⁷	2 ⁵⁷	3 ⁵³	7 ⁰⁵	Szolnok	2 ³²	9 ¹⁶	11 ²¹	12	3 ⁴⁰	4 ¹⁶	9 ⁰²	10 ¹³	11 ¹²
Szajol	9 ⁴⁵	1 ⁴⁴	3 ⁰¹	5 ¹⁸	8 ⁰³	11 ¹⁷	3 ⁰⁸	4 ⁰⁶	7 ¹⁷	Szajol	2 ⁵²	9 ³⁵	11 ⁴⁷	12 ⁴⁰	5 ⁰¹	4 ³⁵	9 ⁴¹	10 ⁴⁹	11 ³²
Szolnok	10 ¹⁷	2 ⁰⁰	3 ²²	5 ³²	8 ²⁵	11 ³¹	3 ²⁶	4 ³¹	7 ⁴⁹	T.-Sz.-Miklós	3 ²⁴	10 ⁰³	12 ⁰³	12 ⁵⁵	5 ²³	4 ⁴⁷	10 ⁰¹	11 ⁰⁴	
Ujszász	1 ⁰⁸	2 ⁴⁷	4 ¹⁰	5 ⁵⁷	9 ⁴⁴	11 ⁵⁵	4 ¹¹	5 ⁰⁸	8 ²⁶	Fegyvernek	3 ⁵³		12 ²¹	1 ¹³	5 ⁵²		10 ²¹	11 ²³	
Nagykátán	2 ⁴⁴	3 ⁴⁵	5 ¹¹	6 ³⁴	10 ⁵¹	12 ³⁰	5 ⁰⁴	6 ¹⁶	9 ²⁶	Risujszállás	4 ³⁹	10 ³⁴	12 ⁴³	1 ⁴³	6 ¹⁹	5 ¹⁴	10 ⁴³	11 ⁴⁵	12 ²⁹
Rákos	4 ⁴¹	5 ²⁰	7 ⁰⁰	7 ³⁵	12 ¹¹		6 ²³	7 ⁵⁷	9 ⁴⁰	Karcagi p.-ta	4 ⁵³		1 ⁰²	1 ⁵³	6 ⁴¹				
Budapest érk.	5 ⁰⁰	5 ⁴⁵	7 ²⁰	7 ⁵⁰	12 ²⁵	1 ⁴⁰	6 ⁴⁰	8 ²⁰		Karcag . érk.	5 ⁰⁵	10 ⁵⁵	1 ¹³	2 ⁰⁴	6 ⁵⁵	5 ³³	11 ¹⁴	12 ¹³	12 ²⁷

Karcag—Nagyvárad—Kolozsvár.								Kolozsvár—Nagyvárad—Karcag.					
Állomások	Gyv.	Szv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Gyv.	Állomások	Szv.	Gyv.	Gyv.	Szv.	Gyv.	
Karcag ind.	10 ⁵⁶	1 ¹³	6 ⁵⁵	5 ³³	11 ¹⁴	12 ²⁹	Kolozsvár indul	5 ⁵⁹	11 ¹⁰	5 ²¹	6 ⁴⁰	12 ³²	
Püspökladány	11 ¹³	1 ⁴⁴	7 ²⁷	5 ⁵⁰	11 ⁴²	12 ⁴⁷	Csucsá	8 ³¹	12 ⁵⁵	7 ⁰⁷	8 ⁵⁸	2 ¹⁹	
Biharpüspöki	12 ³⁵	3 ³⁶	9 ⁴⁶		2 ²⁶		Nagyvárad	10 ³⁴	2 ³²	8 ³⁴	10 ⁵³	4 ⁰⁹	
Nagyvárad	12 ⁴⁵	3 ⁴⁸	10 ⁰⁰	7 ⁰⁹	2 ³⁸	2 ¹¹	Biharpüspöki	11 ¹⁸		8 ⁴⁸	11 ²²		
Csucsá		6 ³⁰	5 ²⁷	9 ⁰³	5 ²⁷	4 ¹⁶	Püspökladány	12 ⁵⁴	3 ⁵⁶	9 ⁵²	12 ⁴⁸	5 ²⁷	
Kolozsvár érk.		8 ²⁷	7 ²⁷	10 ³⁰		5 ⁵³	Karcag érk.	1 ³⁸	4 ¹⁸	10 ¹⁴	1 ³⁶	6 ⁰⁷	

Karcag—Debrecen—Szatmár.								Szatmár—Debrecen—Karcag.					
Állomások	Tvszsz.	Gyv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Szv.	Állomások	Szv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Gyv.	
Karcag ind.	5 ⁰⁵	10 ⁵⁶	2 ⁰⁴	5 ³³	6 ⁵⁵	12 ¹⁵	12 ²⁷	Szatmár ind.	6 ⁵⁷	10 ⁰⁵	6 ²⁶	8 ⁴⁴	2 ¹⁹
Püspökladány	6 ⁰⁰	11 ²¹	2 ⁴⁰	6 ⁰²	8 ¹⁸	1 ²²	4 ⁰⁰	Nagykároly	8 ⁰⁸	11 ¹⁶	7 ¹²	9 ⁴⁶	3 ⁰⁰
Kaba	6 ³³	11 ³²	2 ¹³	6 ¹³	8 ³⁸	1 ³⁵	4 ¹⁵	Ermihályfalva	9 ¹⁰	12 ¹⁴	7 ⁵²	10 ³⁶	3 ³⁴
Hajduszoboszló	7 ⁰⁰	11 ⁴⁶	3 ¹⁰	6 ²⁸	9 ⁰⁴	1 ⁵²	4 ³⁴	Debrecen	10 ¹²	1 ²⁹	8 ⁴⁶	11 ⁴⁰	4 ²²
Debrecen	7 ⁴⁶	12 ⁰⁸	3 ³⁶	6 ⁴⁹	9 ⁴⁶	2 ¹⁸	5 ⁰³	Hajduszoboszló	11 ⁰⁷	3 ⁰⁰	9 ²⁰	12 ⁴⁴	5 ⁰⁵
Ermihályfalva	11 ¹⁷	1 ⁰³	5 ⁰¹	7 ⁴⁴	12 ⁰⁵	3 ³⁸	6 ¹⁰	Kaba	11 ²⁴	3 ²⁰	9 ³³	1 ⁰³	5 ¹⁸
Nagykároly	12 ³¹	1 ³⁶	6 ⁰⁰	8 ²²	1 ⁰⁷	4 ³²	7 ¹³	Püspökladány	11 ³⁹	3 ⁴¹	9 ⁴⁵	1 ²¹	5 ³²
Szatmár érk.	1 ⁵⁸	2 ¹⁷	7 ¹¹	9 ¹⁰	2 ²¹	5 ⁴²	8 ²⁶	Karcag érk.	12 ¹⁴	4 ³⁸	10 ¹⁴	2 ³³	6 ⁰⁷

Karcag—Kunmadaras—Tiszafüred.					Tiszafüred—Kunmadaras—Karcag				
Állomások	Vv.	Vv.	Állomások	Vv.	Vv.				
Karcag indul	6 ⁴⁰	3 ⁰⁰	Tiszafüred indul	4 ⁰⁰	10 ⁴⁶				
Kunmadaras	7 ³⁰	4 ⁰⁸	Tiszaszöllős	4 ²¹	11 ¹²				
Tiszaszentimre	7 ⁵²	4 ⁴¹	Tiszaszentimre	4 ⁴⁰	11 ³⁵				
Tiszaszöllős	8 ¹¹	5 ¹⁰	Kunmadaras	5 ¹²	12 ¹³				
Tiszafüred érk.	8 ²⁸	5 ³¹	Karcag érkezik	5 ⁴⁰	1 ⁰⁰				